



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013CNDIPT
OIPOSDRU

EuroAcademia

Investește în oameni !

Proiect cofinanțat de FONDUL SOCIAL EUROPEAN prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară 2 – „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”

Domeniul major de intervenție: 2.1. „Tranziție de la școală la viața activă”

Numărul de identificare al contractului: POSDRU/189/2.1/G/156499

Titlul proiectului: Incluziunea pe piața muncii-De la teorie la practica

ANUNȚ**privind începerea sesiunilor de practică de către studenții de la specializarea
*Controlul și expertiza produselor alimentare*****28 Septembrie 2015**

Fundația Euroacademia împreună cu **Universitatea Bioterra București**, **Euro Campus SRL** și **Asociația pentru Dezvoltarea Comunității Rurale** au plăcerea de a vă anunța demararea activității *A5.Organizarea stagiilor de practică* din cadrul proiectului **Incluziunea pe piața muncii – De la teorie la practică, ID POSDRU/189/2.1/G/156499**.

Astfel, în data de 28.09.2015, un număr de 44 de studenți de la specializarea *Controlul și expertiza produselor alimentare*, care au fost admiși în cadrul proiectului, au început efectuarea stagiilor de practică în Laboratoarele S.C. Euro Campus S.R.L. Buzău. Acesta este pentru studenți un prim pas în pregătirea și formarea lor ca specialiști cu pregătire superioară, care vor profesa în domeniul controlului și expertizei produselor alimentare. Stagiul de practică îi va face pe beneficiari capabili să utilizeze în condiții de eficiență economică și managerială resursele natural-economice ca ofertă internă și externă, în vederea asigurării sănătății alimentelor și în deplină concordanță cu cerințele și standardele europene din domeniu. Durata stagiului de practică va fi de 3 săptămâni, respectiv până la data de 16.10.2015.

Această activitate contribuie la realizarea obiectivului general al POSDRU 2007-2013, dat fiind că are drept consecință crearea unei forțe de muncă moderne și flexibile la schimbările pieței, conectată la realitățile economice și corelată cu mediul academic din care provine grupul țintă selectat.

UNIVERSITATEA
BIOTERRA

ASOCIAȚIA PENTRU DEZVOLTAREA COMUNITĂȚII RURALE



EXERSAM VIITORUL